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Quiz #1 - PC 11 Nom : Corri 36

Exercices 1 4 4

Date:

1. Factorise et simplifie complétement les expressions suivantes :

a) 3x3 — 27x b) x? — 16x + 64
r 3x(x-9) n =::::::;%:
by (x+3)(x-3) (x-8)(x-8&)
(x-8)°
O 2x+ 42 +5(x+4) =3 d) 5x2 — 25x + 30
: 3 5(4”‘-—57\*{9})
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? (x+4+3)(Q (xe4) -1)

((«x7)(2x+8-1)
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5 (x-2)(x-3)

2. Trace les graphiques suivants (inclus un minimum de 3 points) :

a) y= —(x+3)? b)y=%x2—4
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3. Trouve I’équation de la fonction quadratique de la forme y = a(x — h)? + k quiaun
sommet de (—3, 1) et qui passe par le point (0, 6).
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4. Résous les équations suivantes :
* Y, o,
a)§x2+§{x=3' ) (x+1)2—4=0
B axeBx =18 p (er)lel-a) =o
Ax3+Sx% -18 =0 (ers)(x-1) = 0
—— X320 y-1=0

(x-2)(2x+9) =0 x=-3] %=
-2 =0 IAYG =0
= ol = - 2‘__
=2l e g
5. Trace le graphique de la fonction quadratique suivante et donne 1’information
demandée. Fais certain de bien indiquer le sommet et les zéros sur le graphique.
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